

# ДІЛО

виходить щоденно передпол.

<p><b>РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ:</b> Львів, Ринок 10, II. поп. Конто почт. инд. 141.322. Адреса для телеграм: "Діло" Львів. Нав. Редактор приймає від 10-11 год. передпол. Реклама не зберігається.</p>	<p><b>ПЕРЕДПЛАТА:</b> Місячно в ціні 2,000.000 Мп. <b>ЗА ГРАНИЦЕЮ:</b> В Америці 1 дол., Франції, Голландії, Бельгії 10 фр., Англії 10 ш., Швеції 10 ш., Чехословаччині 30 ч. фр., Румунії 100 лей, Італії 30 л., Австрії 4.000.000 ш., З'явши адреси 100000 лп.</p>	<p><b>В спосіб оголошень звертатися до Адміністрації.</b></p> <p>ЦІНА <b>ОДНОГО ПРИВІСНИКА</b> <b>100.000 Мп.</b></p>
--	--	---

Видає: ВИДАВНИЧА СПІЛКА „ДІЛО“

Начальний редактор: Д-р ДМИТРО ЛЕВИЦЬКИЙ.

## Перед визнанням Совітів.

Голоси польської преси.

Перспектива визнання союзів Європою поважно занепокоїла польську пресу. Польська загранична політика спиралася на аксіому, що панування більшовиїзму є переходною епізодом, який скінчиться відновленням царату, а взаємини Польщі з царською Росією при повожі Франції не тяжко буде налаштувати. Польська загранична політика всі надії поклядала на Францію, на її диктатуру в Європі і на необхідність для Франції великої Польщі як загрози Франції проти Німеччини на Сході.

Між тим надії західних держав на цедалекій упалок більшовиїзму завели і в останніх часах на заході побідою погляду, що влада совітів не то що не зближається до упадку, а набагато — утверджується, і що з державою совітів треба поважно вислітись.

Розпочалася ліквітація в заходах за політику і господарське порозуміння з совітами на плятформі визнання комуністичної форми влади як легальної.

В цій ліквітації беруть участь Англія, Італія, Франція, Югославія, Чехословаччина. В заходах добести до порозуміння з совітськими державами розв'язаний складом неможливу роль відіграє творець Малої антанті — д-р Бенеш.

Польську пресу найбільш занепокоїло становище Франції в цій справі і зріст чеських впливів на міжнародній арені.

Річеру статтю на цю тему подіє „Курєр польський“.

Він звертає увагу на розвиток французько-совітських взаємин і стверджує позитивні результати поорожі сен Де Монзі до Москви га подорожі д-ра-ктора державного совітського банку Шеймана до Парижа. І подає отсі факти:

Так на зразительстві совітів відслано 200 аеропланів, інші фабрики продукують для совітів танки; замовлення для совітської авіаційної фабрики мають бути ще збільшені. Інсофійшані представники совітів обильно відвозять гроші, а до умикатів треба зачислити голос фетерери Д'Овені, який нарказ, що Франція не дає востаній матеріалів при собі самі, бо совіти мають виконати в своїй країні французькі замовлення. Д-р Бенеш, Польськеженим на д-р Бенеші, д-р Бенеші Шеймані, пресу, що Франція в тому, що франції вразити державу російської авіації, як і в тому, що совіти мають виконати в своїй країні французькі замовлення. Д-р Бенеш, Польськеженим на д-р Бенеші, д-р Бенеші Шеймані, пресу, що Франція в тому, що франції вразити державу російської авіації, як і в тому, що совіти мають виконати в своїй країні французькі замовлення.

в домі американських капіталістів а перше всього розвиток поції в Англії. По думці інформації автора статті в „К. п.“ совіти мають запропонувати Франції цілкомовні пропозиції: перше всього будуть залучені на південній побережжю Криму і кошицією на воздушну флотью Нижній Новгороду Казань, Сибірськ-Самара, Шарниш Астрахань.

Автор статті звертає увагу на велику пропаганду на совітами, яка виходить з французьких кол, приготувані вповні і тільки хмельно здержані. Сенатор де Монзі має готову книжку про Росію, яка у відповідній хвилі надіється на міжгарських політиків. Сенатор — Франція не хоче залишитись позаду Італії та Англії в аехадах за економічній користі, які усмаються на Сході.

В справі переговорів і узгодженні французько-совітських беруть участь і Чехи.

З цієюго неслано виключеного чесько-французького союзу „Газета варшавська“ пише про чеські заходи в справі зробити ризиків на Сході для своіого просулу. На цілі тільки „Газ. в.“ — коловою податі останній форма чеського славно-французького в цій тобні викуться інші заходи з тенденцією, які беруть перх в європейській політиці, тенденціями, які знаходять фактис у пхилій визнати совіти „де Гур“.

„Газ. варш.“ отримувється до констатування фактів. Не дивична: центральній європейській доган зважкований в Європагаді зближення до Чехословаччині.

Різко й без об'явків пише на цю тему „Курєр парижський“. Актуальність в Москва, заприязнена в Рапальо з Німеччиною, яка бажає

Найсолідніше  
Найдешевше  
ПРОДА  
Магазин „ГОРНОСТАЙ“  
1311 Львів академічна в. 1-2

ПРАКТИЧНІ ДАРУНКИ  
на ЯЛІЧКУ І Н. РІК  
названі найбільш і надходять строк  
„Величезний вибір моделей  
вечірніх сунув“  
Послани підписати каталогів в над-  
близькій пошті поручає,  
MAISON CHIC  
1174 Львів сиринська в. 2-4

пелажу на Франції та Польщі... З тією Москвою П. Бенеші хоче подружити Францію, а „Temps“ віддається на услуги цієї ідеї в інтересі капіталістів.

Старенький краківський „Час“, констатуючи зріст совітських впливів, в признаванні атакує рудизм в Бенеші і біахастесь упадком авторитету Польщі на міжнародній арені. Владивна — пише „Час“ — авторитет Польщі на міжнародній арені не стоїть так високо, як сьогодні. Вицислені неуспіхи Польщі за останні роки і коплондує. Сумний безспусмок, головно коли поспіє зрости його успіхам енергійного і рухливого Бенеша.

І надалі: „Мусимо заняти місце і визнати ставлення в російській kwestії. Розв'язання її проти нас чи проти Англію, чи Францію (а грозить нам і одні і друге, якщо не розв'язати обо бимис), справивши нам необхідні школи... Одного коплондує пропозиції не подає. Навіть тільки во, обидві нечисті і незаручені спова. Не йдемо камише в діляні з польськими денниками не позважляв вислухати з конкретним пляном захода у тенденційний момент. Відчувують дико в дучають, що в кожній хвилі може звалитися коломна, на якій спиралася всі польські сні і в польську могутність, оліаоче боляче моворити про те, що їм р-биті в радгірному відпадку. Що б'ємше! Не мають віраги скопстатувати, що їм грозить небезпека осталися на делу!

до уряду. Воюють за добробут в державі чималий, а проте влада не в силі розділити харчі так, щобі вони могли вистачити населенню. Праця хліборобства, яка вистачає на прожиток трьох п'ятих всього населення, починає відмежовуватись від міста і селанни не хоче продавати харчі, а замість ховати гроші хувиовує фортецяни, мотори, грамофони, кінопліми, дорогі меблі, автомобілі, шовк, і всі інші ланські витребешки. А одночасно студентів, не маючи коштів, просиджують цілі ночі по шинках, доцентів університету носить мішки з рудами і діти таляжко вищих урядовців стають у нудад шивачками і ще чимсь сумнішніми. І знову таку школи що в Німеччині не було стільки розорення-займак предметів, квартир хуви на доми, автомобілів, перепорішних готелів та купельних місць, а в італійській проасперанції багатства, яких маєток не можна вже висловити в німецьких марках.

Щобі вирішити всі ці парадокси, багато розумників востіх держав і в іста океані відслеза до Німеччині. Усі вони знають, ніні одної, що Німеччина не в силі платити своїх долів. Про це знають уже раніше Польське, коли д-р Бенеш, щобі зайняти Руру. Але питання, яке цікавить міжнародних знавців, таке: чи Німеччина зможе виплатити своєю фінансовою спроможністю три або чотири роки? Таку можливість зв'язують в можливість незвичайного зросту німецької продукції. Німеччина могла би дати світову населенню справно починаючи по німецькій авіації товарів, але такий рівні шкоди би інтересам тих держав, які є її приятелями. Що би платити свої долів в свого генерального банкру (поки що дописи пасивного), вона мусла би відмовитись від заступу чогонебудь за кордоном, із винисом найбільше від хависе перших продуктів, а в своїй країні віддати свої дешеві і не потрібні товари та високоцінну коду, не віддати ж авіаційні і інші товари, які би нестерпіли для інших держав. Треба ще й уважити те, що німецькі французькі авіації не може офіційно зрозуміти без згоди німецького уряду, без згоди не від Французький вибрати не може прийняти в своїй авіації в міжнародно комє авіації, що саме цього хотять інші авіації.

Питання про висоту долів і про зростання їх на протязі яких Німеччина гаде приналежна, і сплачує долів до 1924 і в 1925 стає ним, як і в інших роках. Ціають пере-

## На манівцях відбудови.

Репарацийна антанті — Внутрішній стан Німеччини. — Погляд Н. Гандена. Віртелі та довірники. — Ще раз Рура. — З'єднані держави Європи.

Читасмо що-лінійні телеграми та звістки про ідеї міжнародній комісії, комітети фінансових знавців, прески європейської, порозуміння (а це ті засоби, які несликі європейські держави мають намір поладнати внаслідку прожені останньою війною, і згадують, немов би відсутні трагедії, що за них звязана Францією цифра до якої повинні поладнати держави на свої погодженні Паризької конференції, відомі всім державам, і триво звязана з необхідністю зроби ти на неї, внаслідку справи т, зв'язаної з цим, зростає внаслідку витанним зростає можливість економічної відбудови.

рейдів довга та кривава революція, яка стала безспередним розривом стану держави, що дійшла до голоду. Але те, що стабось на протязі кількох місяців у Німеччині зачудують всіх ще більше. Великий міжнародній публіцист Максимілян Гагелер, репрезентативний європейський міжнародній економічний каталіст, сформулював велику статтю в якій звичайно собі приписує та безгляданство заяляє, що новий економічний план держави Німеччини завсегда добре організовану державу в глибокій кулі. Але з другого боку, в аналітичній статті в журналі, на його думку, всі інші держави, які увважляють себе більш розв'язані в визначенні своїх умовів економічного зростання, може прийти від них до певних питань, які вказують на останній Бенеші, який зростає.